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Szanowny Kliencie, 

 
Gratulujemy zakupu tego produktu. Przeczytaj uważnie 

instrukcję i przestrzegaj poniższych wskazówek, aby uniknąć 

uszkodzenia urządzenia. Jakakolwiek awaria spowodowana 

zignorowaniem wskazówek i ostrzeżeń podanych w 

instrukcji obsługi nie podlega naszej gwarancji ani 

odpowiedzialności. Zeskanuj kod QR, aby uzyskać dostęp do 

najnowszej instrukcji obsługi i innych informacji o 

produkcie. 
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PRODUCENT 
 

 

Chal-Tec GmbH, WALLSTRASSE 16, 10179 Berlin, Niemcy 
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DANE TECHNICZNE 
  

Kod produktu 10045548, 10046324 

Zasilanie 220-240 V ~ 50 Hz 

 

Wydajność osuszania 10 l/dzień (30 °C, wilgotność względna 
80%) 

Maks. moc wejściowa 265 W 

Znamionowa moc wejściowa 165 W 

Pojemność baku 2,5 L 

Objętość powietrza 135m3/h 

Poziom hałasu 37 dB(A) 

Środek chłodzący R290/50g 

Waga 10,5 kg 

Ciśnienie ssania 0,7 MPa. 

Ciśnienie wylotowe 3,2 MPa. 
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

• Przed pierwszym użyciem osuszacza należy dokładnie przeczytać instrukcję 

obsługi i zachować ją na przyszłość. 

• Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innym płynie. 

• Umieść urządzenie na stabilnej i równej powierzchni, aby uniknąć dźwięków i 
wibracji. 

• Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli przewód lub złącze zostały uszkodzone, po 

awarii urządzenia lub po upuszczeniu lub uszkodzeniu urządzenia w inny 

sposób. Urządzenie może być naprawiane wyłącznie przez wykwalifikowany 

personel; nieprawidłowo wykonane naprawy mogą być źródłem znacznego 

zagrożenia dla użytkowników. 

• Przed transportem i/lub czyszczeniem należy wyjąć wtyczkę z gniazdka 
sieciowego. 

• Urządzenia należy używać wyłącznie przy napięciu identycznym z podanym na 
etykiecie. 

• Urządzenie nie może być podłączone do źródła zasilania, do którego 
podłączone są inne urządzenia gospodarstwa domowego. 

• Urządzenia należy używać wyłącznie w domu i tylko do celów, do których 

zostało wyprodukowane i przeznaczone. 

• Nie używaj tego urządzenia w pobliżu urządzeń grzewczych oraz łatwopalnych 

lub niebezpiecznych przedmiotów. 

• Jeśli osuszacz jest używany w pomieszczeniu, w którym znajdują się urządzenia 

gazowe, pomieszczenie musi być regularnie i często wietrzone. 

• Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, należy użyć funkcji 

suszenia wewnętrznego. Zapobiega to powstawaniu pleśni i nieprzyjemnych 

zapachów w zakładzie. 

• Nie umieszczaj ciężkich przedmiotów na urządzeniu. 

• Nie wieszaj zasłon ani mokrych ubrań przed wylotem powietrza, ponieważ 

spowoduje to przeciążenie urządzenia. 

• W niskich temperaturach wąż spustowy nie może być prowadzony na 

zewnątrz. 

• Przed przeniesieniem urządzenia należy opróżnić zbiornik wody, aby zapobiec 
rozlaniu. 

• Nie przykrywaj urządzenia, ponieważ woda może je uszkodzić. 

• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, aby uniknąć zagrożenia, musi zostać 

wymieniony przez wykwalifikowaną osobę. 

• Jeśli po włączeniu urządzenia wyczuwalny jest zapach dymu lub dym jest 

widoczny, należy natychmiast odłączyć urządzenie od zasilania i skontaktować 

się ze sprzedawcą. 

• Urządzenie należy umieścić w odległości co najmniej 20 cm od ścian lub innych 

przeszkód. 

• Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz osoby o 

ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub 

osoby nieposiadające doświadczenia i wiedzy, pod warunkiem, że są one 

nadzorowane lub otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego użytkowania 

urządzenia i rozumieją zagrożenia związane z użytkowaniem urządzenia. 

Czyszczenie i konserwacja nie powinny być wykonywane przez młodsze osoby, 

które nie są pod nadzorem. 
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OPIS PRODUKTU 
 
 

 
 

Wylot powietrza 

 
Kontrolka wilgotności 

 
Uchwyt panelu 

sterowania 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kółeczka 

 
 
 
 

 
Dopływ powietrza 

 
 

Przyłącze do odprowadzania wody 

 
 
 
 
 
 

Przewód zasilający 

 
Filtr wstępny/filtr z 
węglem aktywnym 

 

 
Zbiornik wodny 
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Akcesoria opcjonalne 
 

 
 
 
 
 
 
 

Filtr z węglem aktywnym 

 
 

MONTAŻ 
 

Lokalizacja osuszacza 

 
• Źle ustawiony osuszacz będzie miał niewłaściwy efekt. Podczas ustawiania 

osuszacza należy upewnić się, że cyrkulacja powietrza wokół urządzenia nie jest 

ograniczona. 

• Pozostaw co najmniej 20 cm 

wolnej przestrzeni wokół 

urządzenia. 

• Ten osuszacz powietrza jest 

przeznaczony wyłącznie do użytku 

w pomieszczeniach 

mieszkalnych/małych biurach, a 

nie do użytku komercyjnego lub 

przemysłowego. 

• Aby uzyskać maksymalną skuteczność, należy używać w ograniczonej 

przestrzeni. Zamknij wszystkie drzwi i okna, aby stworzyć wydajne środowisko 

pracy. Nie używać na zewnątrz. 

• Osuszacz zacznie chronić pomieszczenie przed szkodliwymi skutkami 

nadmiernej wilgotności tak szybko, jak to możliwe. 

 Nadmiar wilgoci jest rozpraszany po całym domu. Z tego powodu osuszacz 

powinien być umieszczony w centralnym i czystym miejscu, aby mógł zasysać 

wilgotne powietrze z całego domu. Ciepły korytarz lub salon to doskonała 

lokalizacja dla osuszacza powietrza. Jeśli to możliwe, pozostaw wewnętrzne 

drzwiczki uchylone, aby umożliwić cyrkulację powietrza. 

• Alternatywnie, jeśli masz poważny problem w jednym obszarze, możesz zacząć 

od umieszczenia tam osuszacza, a następnie przenieść go do bardziej 

centralnej lokalizacji. Aby uzyskać najbardziej efektywne wykorzystanie, należy 

używać osuszacza przy zamkniętych drzwiach zewnętrznych i oknach. Należy 

pamiętać, że urządzenie nie powinno być umieszczane bezpośrednio 

naprzeciwko grzejnika lub innego źródła ciepła. 

• Podczas umieszczania osuszacza należy upewnić się, że znajduje się on z dala 

od wszelkich przeszkód, które mogą ograniczać ruch powietrza. Umieść 

osuszacz na suchej powierzchni. 
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Uwaga: Nie należy naciskać na kółka, aby przesunąć je po dywanie lub nierównej 
powierzchni, ani przesuwać urządzenia, jeśli w zbiorniku znajduje się woda, 
ponieważ może się ono przewrócić i rozlać wodę. 

• Osuszacz jest kompaktowy i lekki. Kółka na spodzie urządzenia ułatwiają jego 

przenoszenie z pokoju do pokoju. 
 

 
 
 

PIERWSZE URUCHOMIENIE 
 

• Przed uruchomieniem urządzenia należy usunąć całą wodę ze zbiornika. 

• Aby oszczędzać energię, nie należy otwierać okien ani drzwi podczas pracy 
urządzenia. 

• Umieść urządzenie na twardej, stabilnej powierzchni. 

• W przypadku korzystania z urządzenia po raz pierwszy należy pozostawić je na 
24 godziny w trybie ciągłym. 

• Osuszacz wykorzystuje technologię kompresorową do usuwania wody z 

otoczenia i jest idealny do normalnych środowisk domowych lub biurowych, w 

których temperatura nie spada poniżej zera. 

 Urządzenie jest wyposażone w inteligentny hydrostat, który można regulować 

w krokach co 5% w zakresie od 40% do 80% wilgotności względnej, 

zapewniając, że pomieszczenie nie będzie zbyt suche i nie będzie marnować 

energii. 

 
Aby zmniejszyć poziom hałasu: 

 
• Umieść kawałek dywanu lub gumową matę pod urządzeniem, aby zmniejszyć 

wibracje podczas pracy. 
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PANEL STEROWANIA I PRZYCISKI 

 

Wskaźnik 
wilgotności 
                         W dół 

 
                                 Top                 Mode 

 

 
Czasomierz Wyłącznik 

Wł/Wył. 

 
Zbiornik pełny 

Inteligentne odmrażanie 

 
 
 

DZIAŁANIE I FUNKCJE 
 

 

 

POWER 

Włączanie/wyłączanie urządzenia. 

 

 

MODE - Tryb  

Wybierz funkcje urządzenia dla SMART i FAN 

(inteligentne i wentylator). Urządzenie przełącza się w 

tryb SMART po pierwszym włączeniu i pozostaje w nim 

do momentu wybrania innego programu. 



 

10 

 

 

 

 

Tryb FAN 

Naciśnij przycisk "MODE", aby wybrać "FAN", a wskaźnik 

"FAN" zaświeci się. W tym trybie działa tylko wentylator i 

woda nie jest odprowadzana. 

 

 

TRYB WSKAŹNIKA WILGOTNOŚCI 

Włączyć urządzenie, wskaźnik zaświeci się automatycznie. 

Kolor lampki wskaźnika zmienia się w zależności od 

warunków wilgotności (RH = wilgotność względna): 

 
• Kolor czerwony oznacza wysoką wilgotność, RH≥80% 

• Kolor zielony oznacza komfort, 80% ≥ RH ≥ 60% 

• Kolor niebieski (pomarańczowy) oznacza suchość, 
wilgotność względna < 60 % 

 
Naciśnij przycisk "Wskaźnik wilgotności", aby 
włączyć/wyłączyć podświetlenie. 

 
Uwaga: Zmiana koloru wskaźnika może potrwać około 2 

minut po osiągnięciu wilgotności, np. jeśli wilgotność 

spadnie do 55%, wskaźnik może zmienić kolor na 

niebieski (pomarańczowy) po 2 minutach. 

 

 

 
REGULACJA WILGOTNOŚCI 

Za pomocą przycisków GÓRA/DÓŁ wybierz żądany poziom 

wilgotności względnej. Domyślna wilgotność względna 

wynosi 55%. 

Jeśli zostanie wybrana wilgotność względna 35%, 

sprężarka nie zatrzyma się, dopóki zbiornik wody nie 

będzie pełny. 

 

 

TIMER (funkcja czasomierza): 

Naciśnij czasomierz, aby zaprogramować czas. Wskaźnik 

"TIMER" zaświeci się podczas programowania timera. 

Przed rozpoczęciem programowania należy upewnić się, 

że funkcja timera nie została aktywowana (kontrolka musi 

być wyłączona)! Dostępne są następujące programy 

czasomierza. 

a) Funkcja opóźnionego włączenia (urządzenie znajduje się 

w trybie czuwania) Za pomocą przycisków „W GÓRĘ” i „W 

DÓŁ” ustawić odstęp czasu (1 ~ 24 godziny). Urządzenie 

uruchomi się, gdy czas osiągnie ustawioną wartość. 

b) Funkcja opóźnionego wyłączenia (podczas pracy 
urządzenia). Urządzenie zatrzymuje się, gdy czas osiągnie 

ustawioną wartość. 
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Uwaga: Jeśli poziom wilgotności wykracza poza normalne parametry robocze, 

wyświetlony zostanie komunikat "LO"/"HI". Jeśli wilgotność otoczenia jest niższa 

niż 20%, wyświetlany jest komunikat "LO". Jeśli wilgotność otoczenia jest wyższa 

niż 90%, wyświetli się „HI”. 

 

 
INTELIGENTNE ROZMRAŻANIE 

Urządzenie rozmraża się automatycznie zgodnie z 

zaprogramowaniem, gdy czujnik cewki wykryje zbyt niską 

temperaturę i jednocześnie zapali się wskaźnik 

rozmrażania.  

Po zakończeniu rozmrażania urządzenie powraca do 

poprzedniego trybu pracy. 
 

 
Migający wskaźnik ZBIORNIK PEŁNY 

Jeśli zbiornik na wodę jest pełny, lampka zaświeci się i 
zacznie migać 

 
 

 

Opcjonalny filtr węglowy (funkcja oczyszczania powietrza) 

Wyjmij filtr węglowy z torby i umieść go na filtrze. Zaleca 
się odkurzanie filtra węglowego co 2-3 tygodnie i 

wymienianie go co 3-6 miesięcy, aby utrzymać 
pomieszczenie świeże i wolne od nieprzyjemnych 
zapachów. 

 
Poziom wilgotności i 2-cyfrowy wyświetlacz timera 

 
Wskaźnik LED pełni następujące funkcje: 

 
1 Po podłączeniu urządzenie wskaże poziom wilgotności w 

pomieszczeniu. 

2 Po wybraniu poziomu wilgotności wyświetlana jest 

ustawiona wilgotność. 

3 Po zaprogramowaniu timera start/stop wyświetlany jest 

ustawiony czas. 
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SZYBKI START 
  
 

 

Naciśnij przycisk POWER, aby włączyć lub wyłączyć osuszacz. 

 

 

Wybierz przycisk TIMER, a następnie użyj przycisków W GÓRĘ i W 

DÓŁ, aby ustawić timer (1-24 godziny, start/stop timera). 

 

W trybie włączenia zasilania ustawiona liczba będzie oznaczać 
czas działania urządzenia do momentu jego wyłączenia. 

 Pozostanie to bez zmian, jeśli urządzenie przejdzie w tryb 

rozmrażania lub jeśli zbiornik zostanie opróżniony, a następnie 

ponownie włożony. 

 

W trybie czuwania ustawiona liczba oznacza czas w godzinach, po 

którym urządzenie zostanie uruchomione. Aby anulować tryb 

start/stop, naciśnij ponownie przycisk TIMER. 

 

 
 

 

 

 

Tryb SMART został zaprojektowany z myślą o maksymalnym 

komforcie przy jednoczesnym utrzymaniu idealnego 

ustawienia wilgotności w środowisku domowym na poziomie 

50-55% RH przy jednoczesnym oszczędzaniu energii 

elektrycznej. Jest to tryb domyślny i zalecany dla większości 

użytkowników. 
 

 

Gdy urządzenie wyświetli aktualną wilgotność względną, 

naciśnij przycisk w górę lub w dół, aby wybrać żądany 

poziom wilgotności. 

Poziom wilgotności można regulować w zakresie od 35% RH do 

80% RH w krokach co 5%. 

 
• Po zakończeniu ustawiania wilgotności urządzenie będzie 

działać zgodnie z docelowym ustawieniem wilgotności. Po 

osiągnięciu docelowej wilgotności (wybrana wilgotność jest o 

2% niższa niż ustawienie hydrostatu wybrane przez 

użytkownika), sprężarka zatrzymuje się, wentylator 

kontynuuje pracę przez pięć minut, a następnie zatrzymuje 

się. Obrót ostrzy zostanie wyłączony, ale wyświetlacz 

pozostanie wyświetlony. 

 
• Pozostaw tę rzeźbę na 30 minut, łopatki i wentylator są 

otwarte, wentylator pracuje, aby sprawdzić aktualną 

wilgotność, gdy osiągnie ustawioną wartość, sprężarka 

uruchomi się. Jeśli aktualna wilgotność nie może osiągnąć 

ustawionej wartości, wentylator zatrzymuje się po 5 

minutach, obroty łopatek są ponownie wyłączane, stan ten 

utrzymuje się przez 30 minut, a następnie tryb jest 

powtarzany. 
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Uwaga: W trybie inteligentnym wilgotność jest ustawiona na 35% za pomocą 

przycisków, w urządzeniu zostanie uruchomiony tryb suszenia prania, a 

następnie urządzenie będzie działać jako osuszacz, nawet jeśli wilgotność 

otoczenia jest niższa niż 35%, sprężarka nie zostanie uruchomiona. Ten model 

ma zastosowanie do suszenia ubrań i innych okazji. Jeśli zainstalowany jest ciągły 

przewód spustowy, urządzenie nie przestanie działać. Ustawienie wilgotności na 

poziomie 35% jest dobre do szybkiego zwiększenia wydajności suszenia przy 

pierwszym uruchomieniu lub w trybie awaryjnym i w trybie suszenia 

bębnowego. Nie jest zalecany do długotrwałej pracy w środowisku 

domowym/biurowym. Aby zwiększyć wilgotność powietrza, naciśnij przycisk 

regulacji wilgotności i ustaw wyższą wartość procentową (np. 60-70 %). 

 Tryb suszenia prania: w trybie suszenia powietrzem/pralnią 

naciśnij przycisk MODE oraz przyciski UP i DOWN, aby ustawić 

niższą wartość procentową (np. 35-45 %). 

 
• Aby osuszacz pracował nieprzerwanie przy maksymalnym 

poborze wody do momentu zapełnienia zbiornika, należy 

ustawić poziom wilgotności na 35-50% RH. 35% to bardzo 

niska wartość i urządzenie będzie działać do momentu 

zapełnienia zbiornika wody, ponieważ 35% wilgotności 

względnej jest trudne do osiągnięcia w środowisku 

domowym. 

 
• Ustaw wentylator na wysoką moc w trybie suszenia prania, a 

łopatki obrócą się o 45 stopni, kierując strumień powietrza 

na pranie. Nie umieszczaj odzieży bezpośrednio nad 

otworami wentylacyjnymi osuszacza. Upewnij się, że nic nie 

blokuje przepływu gorącego powietrza i aby uzyskać 

najlepsze rezultaty, umieść pranie w odległości 1,5 metra od 

osuszacza. 
 

 

Ustawienie 
wilgotności 

Stosowanie 

 

50-55 % 
WILGOTNOŚCI 

WZGLĘDNEJ 

Zalecana konfiguracja, doskonała do pracy w domu 
i przechowywania na sucho. 

 

60 % 
WILGOTNOŚCI 

WZGLĘDNEJ 

Doskonały dla osobistej wygody i zastosowań, w 
których 

50% wilgotności względnej jest uważane za zbyt 
suche. 

 
70% 

WILGOTNOŚCI 
WZGLĘDNEJ 

Idealny do niezamieszkałych nieruchomości lub 

tam, gdzie wymagana jest ekonomiczna praca bez 

potrzeby osuszania powyżej 70% wilgotności 

względnej. 
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WSKAŹNIKI I INNE FUNKCJE 

Wskaźnik pełnego zbiornika 

 
Czerwona kontrolka zapala się, a urządzenie emituje sygnał dźwiękowy, gdy 

zbiornik jest gotowy do opróżnienia lub gdy zbiornik został wyjęty lub nie został 

ustawiony w prawidłowej pozycji. Przełącznik kontroli poziomu wody wyłączy 

osuszacz, gdy zbiornik jest pełny lub gdy zbiornik zostanie wyjęty lub umieszczony 

w niewłaściwej pozycji. Aby wznowić pracę, należy opróżnić zbiornik i włożyć go z 

powrotem. 

 
Automatyczne odmrażanie 

 
Urządzenie rozmraża się automatycznie zgodnie z zaprogramowaniem, gdy czujnik 

cewki wykryje zbyt niską temperaturę i jednocześnie zapali się wskaźnik 

rozmrażania. Po zakończeniu rozmrażania urządzenie powraca do poprzedniego 

trybu pracy. 

 
Sterowanie hydrostatem i praca wentylatora/sprężarki 

 
Gdy wybrana wilgotność jest o 2% niższa niż ustawienie hydrostatu wybrane przez 

użytkownika; sprężarka osuszacza wyłączy się automatycznie. 

Gdy wilgotność jest równa lub wyższa niż wilgotność ustawiona przez użytkownika, 

sprężarka uruchamia się ponownie po upływie 3-minutowego okresu ochrony 

sprężarki. 

 
Automatyczny restart 

 
Jeśli urządzenie nieoczekiwanie wyłączy się z powodu awarii zasilania, 

automatycznie uruchomi się ponownie z poprzednią funkcją po przywróceniu 

zasilania. 

 
Zasilanie 

 
Nie zaleca się wznawiania pracy przez co najmniej 

10 minút. Ma to na celu ochronę sprężarki. Po upływie tego czasu można wznowić 

pracę. Po ponownym uruchomieniu urządzenia sprężarka uruchamia się z 3-

minutowym opóźnieniem. 

 
Autodiagnostyka 

 
Osuszacz jest sterowanym mikroprocesorowo urządzeniem zdolnym do 

autodiagnostyki. Kody błędów i zabezpieczeń mogą być również wyświetlane na 

wyświetlaczu LCD. 
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Uwaga: Zbiornik wody należy opróżniać tylko wtedy, gdy jest pełny lub przed 
przeniesieniem lub przechowywaniem urządzenia. 

Uwaga: Podczas demontażu nie należy dotykać czujników ani żadnych części 

znajdujących się za zbiornikiem. Może to spowodować uszkodzenie produktu. 

Upewnij się, że zbiornik został delikatnie wsunięty do urządzenia. Uderzenie 

zbiornikiem o cokolwiek lub nieumiejętne wciśnięcie go na miejsce może 

spowodować nieprawidłowe działanie urządzenia. Nie należy usuwać żadnych 

części ze zbiornika wody lub pokrywy zbiornika. Czujnik napełnienia wodą nie 

będzie w stanie prawidłowo wykrywać poziomu wody i może dojść do wycieku 

wody ze zbiornika. 

Odprowadzanie wody 

Gdy zbiornik wody jest pełny, urządzenie zatrzymuje się automatycznie. W takim 

przypadku na panelu sterowania zaświeci się czerwony wskaźnik ZBIORNIK PEŁNY. 
 

 

Istnieją dwa sposoby odprowadzania zebranej wody: 

 
1 Użyj zbiornika: 

 
• Gdy zbiornik jest pełny, urządzenie zatrzyma się automatycznie, a kontrolka 

"pełny zbiornik" zacznie migać. 

• Powoli wyciągnij zbiornik. Chwyć zbiornik pewnie za uchwyt i delikatnie go 
wyciągnij. 

• Opróżnij zbiornik wody i włóż go ponownie do osuszacza. 

• Aby osuszacz mógł ponownie działać, zbiornik musi znajdować się na swoim 

miejscu i być bezpiecznie zamocowany. 

• Osuszacz uruchomi się ponownie, gdy zbiornik powróci do prawidłowej pozycji. 
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Uwaga: Gdy funkcja ciągłego spuszczania wody nie jest używana, należy odłączyć 
wąż spustowy od wylotu wody. 

 

2 Rozładowanie ciągłe: 

 
• Woda może być automatycznie doprowadzana lub odprowadzana do 

umywalki, większego pojemnika lub przez ścianę do zewnętrznego odpływu 

po podłączeniu do urządzenia rurki o średnicy wewnętrznej 10 mm (brak w 

zestawie). 

• Włóż rurkę do otworu spustowego z tyłu urządzenia, jak pokazano tutaj. 

 

 

• Upewnij się, że połączenie między rurą a odpływem jest szczelne i nie 
przecieka. 

 Następnie należy poprowadzić rurę do odpowiedniego otworu drenażowego. 

• W tym obiekcie do odprowadzania wody wykorzystywany jest spadek 

grawitacyjny, więc odpływ powinien znajdować się niżej niż odpływ wody z 

obiektu. Włóż zbiornik z powrotem. Upewnij się, że rura doprowadzająca 

wodę jest skierowana w dół, a woda wypływa płynnie. Nie załamuj ani nie 

zginaj rury. 
 

 

• Ciągły odpływ może być używany w połączeniu z pompą wodną (np. podczas 

opróżniania piwnicy), aby wypchnąć wodę do góry. 
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Uwaga: Chociaż filtr węglowy jest opcjonalny, nigdy nie należy uruchamiać 

urządzenia bez zainstalowanej ramy filtra siatkowego. 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 

• Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy wyłączyć 

urządzenie i odłączyć je od zasilania. 

• Zaleca się wyciągnięcie wtyczki z gniazdka, jeśli zasilacz nie jest używany przez 
dłuższy czas. 

• Nie należy używać rozpuszczalników chemicznych (takich jak benzen, alkohol 

lub benzyna), ponieważ mogą one spowodować nieodwracalne uszkodzenie 

urządzenia. 

 
Wyczyść siatkę filtra i pokrywę urządzenia 

 
• Do czyszczenia zmywalnych 

filtrów sieciowych należy 

używać wody i łagodnego 

detergentu. Nie używaj 

wybielaczy ani materiałów 

ściernych. 

• Nie rozpylaj wody bezpośrednio na 

obudowę urządzenia. Może to 

spowodować porażenie prądem 

elektrycznym, uszkodzenie izolacji 

lub rdzewienie urządzenia. 

• Kratki wlotu i wylotu powietrza łatwo się brudzą, dlatego do ich czyszczenia 

należy używać odkurzacza lub miękkiej szczotki. Wytrzyj obudowę osuszacza 

miękką, wilgotną ściereczką lub ręcznikiem kuchennym. 

• Zdejmij ramkę i wyciągnij filtry z 

ramki. Delikatnie odkurzaj filtr z 

węglem aktywnym raz na 2-3 

tygodnie. 

• Jeśli filtr jest zabrudzony, należy go 

odkurzyć, jeśli jest mocno zabrudzony, 

należy go umyć ciepłą wodą z mydłem i 

dokładnie wysuszyć przed ponownym 

włożeniem. 

• Po zakończeniu czyszczenia filtra i 

wyschnięciu filtrów należy umieścić je 

z powrotem w ramce filtra i ponownie 

złożyć urządzenie. 
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Uwaga: Do czyszczenia zbiornika nie należy używać zmywarki. Po wyczyszczeniu i 

osuszeniu, zbiornik musi zostać bezpiecznie ponownie włożony do osuszacza w 

celu wznowienia pracy. 

Wyczyść zbiornik wody 

 
• Czyść zbiornik co kilka tygodni, aby zapobiec tworzeniu się pleśni i bakterii. 

Częściowo napełnij zbiornik czystą wodą i dodaj łagodny detergent. Odwróć 

go, a następnie opróżnij zbiornik i wypłucz. 

 

 

 

Konserwacja na koniec 
sezonu: 

 
• Opróżnij i wyczyść zbiornik na wodę. 

• Wyczyść urządzenie i filtry zgodnie z powyższą procedurą czyszczenia. 

• Nawiń przewód zasilający na specjalny uchwyt do przechowywania kabla z tyłu 
urządzenia. 

• Przykryj urządzenie i przechowuj je w suchym miejscu. 

 
 

CZĘSTO ZADAWANE PYTANIA (FAQ) 
 

1 Dlaczego osuszacz wydaje się nie usuwać dużej ilości wody z powietrza, jeśli 
temperatura jest niska? 

 
Jest to osuszacz sprężarkowy, który działa najlepiej w temperaturach powyżej 

15 °C. Jeśli temperatura jest niska, a powietrze jest bardziej suche niż 

ustawiono na hydrostacie, urządzenie nie będzie pobierać wody. Jeśli chcesz 

użyć osuszacza do budynków zewnętrznych, nieogrzewanych budynków, łodzi 

lub garaży, zapoznaj się z naszą ofertą osuszaczy. 

 
2 Dlaczego urządzenie nie działa lub nagle się zatrzymuje? 

 
Zbiornik na wodę może być pełny lub nieprawidłowo włożony. Rozwiązanie: 

opróżnij zbiornik i ostrożnie włóż go z powrotem do urządzenia. Urządzenie 

może również pracować w trybie osuszania przy niskiej temperaturze w 

pomieszczeniu. Sprawdź, czy temperatura w pomieszczeniu jest niższa niż 5°C.  

Jeśli tak, urządzenie przestanie działać w trybie osuszania. (Urządzenie można 

rozmrozić). Zakres roboczy otoczenia wynosi od 5 °C do 35 °C przy wilgotności 

względnej od 30 % do 80 %. Aby uzyskać maksymalną wydajność, należy 

używać urządzenia w temperaturze od 15°C do 32°C. 
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3 Czasami z kratki wylotu powietrza wydobywa się zimne i/lub gorące powietrze, 
dlaczego? 

 
Gdy urządzenie pracuje w trybie osuszania, pochłania wilgotne powietrze z 

pomieszczenia i zamraża je w celu zmniejszenia wilgotności. 

Zimne powietrze powinno wydostawać się z urządzenia podczas cyklu zimnego 

Gorące powietrze powinno wydostawać się z urządzenia podczas cyklu 

gorącego. 

 
 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
 

 

Problem Możliwa przyczyna Możliwe rozwiązania 

Wydmuchiwane jest 

gorące lub zimne 

powietrze 

Normalne działanie Gdy urządzenie pracuje w 

trybie osuszania, 

pochłania wilgotne 

powietrze z 

pomieszczenia i zamraża 

je w celu zmniejszenia 

wilgotności.Podczas cyklu 

chłodzenia z urządzenia 

powinno wydobywać się 

zimne powietrze. Podczas 

cyklu odszraniania z 

urządzenia powinno 

wydostawać się gorące, 

suche powietrze. 

Urządzenie nie działa. Czy wtyczka jest 
prawidłowo 

włożona do gniazdka? 

Włóż wtyczkę do gniazda 

i włącz przełącznik. 

 

 
Czy wskaźnik pełnego 

zbiornika jest czerwony? 

Włóż wtyczkę do gniazda 

i włącz przełącznik. 

Opróżnij zbiornik, 

sprawdź zbiornik i 

upewnij się, że zbiornik 

jest prawidłowo włożony 

do urządzenia. 

Przednie listwy nie 
otwierają się 

Silnik łopatkowy jest 
zablokowany 

Sprawdź, czy coś nie 

blokuje kratki. Spróbuj 

delikatnie poruszać 

ostrzami w górę i w dół 

gdy urządzenie jest 

wyłączone. Jeśli 

powyższe sposoby 

zawiodą, skontaktuj się z 

działem obsługi klienta. 
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Problem Możliwa przyczyna Możliwe rozwiązania 

 

 

 

 

 

Osuszacz nie absorbuje 

wody 

 

Czy urządzenie jest 

ustawione na poziom 

wilgotności niższy niż 

wilgotność w 

pomieszczeniu? 

Ustaw poziom 

wilgotności na 

hydrostacie niższy niż 

bieżąca wartość 

wilgotności. 

Czy temperatura jest 

zbyt niska, aby 

ekstrakcja wody była 

skuteczna? 

Zwiększyć temperaturę 

w pomieszczeniu lub 

przenieść sprzęt. 

Czy kratka wlotowa lub 

wylot wody są 

zablokowane? Czy sprzęt 

znajduje się zbyt blisko 

ścian? 

Usuń przeszkody i 

uruchom ponownie 

urządzenie. Między 

urządzeniem a ścianami 

należy zachować 

odległość co najmniej 20 

cm. 

Przepływ powietrza 

wydaje się słaby 

Czy filtr jest brudny lub 

zatkany? 

Filtry należy regularnie 

serwisować zgodnie z 

instrukcją obsługi. 

Urządzenie jest głośne 

podczas pracy. Czy jest 

zbudowany na 

nierównym podłożu? 

Umieść go na poziomej 

powierzchni. 

Czy urządzenie znajduje 

się na nierównej 

powierzchni? 

Umieść go na poziomej 

powierzchni. 

Czy filtr jest zatkany? Filtry należy regularnie 

serwisować zgodnie z 

instrukcją obsługi. 

E3 lub E4 Błąd czujnika wilgotności Urządzenia należy 

używać w zalecanym 

zakresie wilgotności. 

Odłącz urządzenie od 

sieci i podłącz je 

ponownie. Jeśli błąd 

wystąpi ponownie, 

należy skontaktować się 

z działem obsługi klienta. 

E1 lub E2 Błąd czujnika 

temperatury 

Urządzenia należy 

używać w zalecanym 

zakresie temperatur. 

Odłącz urządzenie od 

sieci i podłącz je 

ponownie. Jeśli błąd 

wystąpi ponownie, 

należy skontaktować się 

z działem obsługi klienta. 
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Uwaga: Wszelkie inne usterki należy zgłaszać do działu obsługi klienta. Nie 

próbuj dokonywać nieautoryzowanych napraw. 

Problem Możliwa przyczyna Możliwe rozwiązania 

E5 lub E6 Nieprawidłowa 

temperatura lub awaria 

czujnika cewki 

Używaj urządzenia w 

zalecanym zakresie 

wilgotności i 

temperatury. Odłącz 

urządzenie od sieci i 

podłącz je ponownie. 

Jeśli błąd wystąpi 

ponownie, należy 

skontaktować się z 

działem obsługi klienta. 

Kontrolka odmrażania 

świeci się, a urządzenie 

zatrzymuje się 

okresowo. 

Sprzęt jest rozmrożony. Pozwól urządzeniu na 

automatyczne 

odmrażanie. 

Zabezpieczenie jest 

anulowane, gdy 

urządzenie samo się 

odmraża. 

Jeśli zdarza się to zbyt 

często, należy zwiększyć 

temperaturę w 

pomieszczeniu. 

Zapali się czerwona 

kontrolka pełnego 

zbiornika. 

Ostrzeżenie o pełnym 
zbiorniku wody 

Zbiornik jest pełny lub 

nie znajduje się w 

prawidłowej pozycji. 

Opróżnij zbiornik i ustaw 

go we właściwej pozycji. 
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INSTRUKCJE UTYLIZACJI 

 
 
 

 

Jeśli w Twoim kraju obowiązują przepisy dotyczące 

utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego, ten 

symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że 

produktu tego nie wolno wyrzucać wraz z odpadami 

domowymi. Zamiast tego należy oddać go do punktu 

zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego 

zajmującego się recyklingiem. Pozbywając się zgodnie z 

przepisami, chronisz środowisko i zdrowie swoich bliskich 

przed negatywnymi konsekwencjami. Aby uzyskać 

informacje na temat recyklingu i utylizacji tego produktu, 

należy skontaktować się z władzami lokalnymi lub firmą 

zajmującą się utylizacją odpadów domowych. 
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